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Pražská Brumlovka má první 100% elektrickou flotilu 
autobusů v Praze. Bezplatné spoje za sedm let 
osmkrát objely zeměkouli a svezly přes 2,5 milionu 
pasažérů  

Kyvadlová doprava zajišťující spojení mezi stanicí metra C – Budějovická a 
Brumlovkou je 100% elektrická. Dvojice elektrobusů SOR je zde v provozu od 
února 2016, letos v září zahájil ostrý provoz i třetí elektrobus. Spolehlivá 
bezemisní vozidla mají za více než 7 let na svém kontě přes 300 000 km, 
pomyslně tak už stihly osmkrát objet svět. Jde o první bezplatné elektrobusy, 
které byly v rámci pražské hromadné dopravy nasazeny do ostrého provozu. 
Pasažéři u nich oceňují hlavně tichou a plynulou jízdu i možnost připojení na wi-fi 
zdarma.  
 
„Elektrobusy si získaly pevné místo u cestujících mezi Budějovickou a Brumlovkou. Od začátku provozu je 
využilo více než 2,5 milionu cestujících. Z našeho posledního průzkumu vyplynulo, že aspoň občas je 
využívá 58 procent lidí mířících na Brumlovku. S kyvadlovou dopravou je spokojených 94 % pasažérů, 
především díky čistotě, dostatečné kapacitě a intervalům spojů. Ve srovnání s dobou před zavedením 
elektrobusů jsme zaznamenali nárůst spokojenosti o téměř 20 procentních bodů. Veskrze pozitivní ohlasy 
nás vedly k plné elektrifikaci linky, do zářijového jízdního řádu tedy naostro přidáváme třetí elektrobus,“ 
říká Martina Draper, Customer Relationship Manager & ESG Passerinvest Group, a.s. 
 
„Navzdory výrazně svažitému terénu nás elektrobusy v reálném provozu překvapily svou spolehlivostí i 
minimálním rozdílem mezi letním a zimním dojezdem, který činí jen pět procent. Oproti předpokládané 
pětileté živostnosti vydržely baterie v obou elektrobusech o celé dva roky déle a měnili jsme je až letos na 
jaře po 150 tisících ujetých kilometrech. Určitě tomu prospěla i praxe pomalého nočního dobíjení 
v garážích. Od našich řidičů také víme, že lidé na elektrických busech oceňují jejich tichý provoz, 
plynulejší rozjezd a brzdění, vyšší akceleraci a pružnější jízdní vlastnosti,“ vypočítává generální ředitel 
společnosti Arriva Daniel Adamka. 
 
„Elektrobusy na Brumlovce najezdí denně přes 200 kilometrů a v provozu prokázaly svou užitečnost a 
spolehlivost. Bezemisní pohon zkrátka do měst patří a my chápeme jako přirozené poslání jeho rozvoj 
podporovat. Podobně jako jsme před sedmi lety byli u zrodu prvních bezplatných elektrobusů, dnes díky 
100% elektrifikované flotile určujeme společně s našimi partnery na Brumlovce trendy pro dopravní 
podniky v celé republice. Skupina ČEZ různými formami stojí za rozvojem elektrobusů ve veřejné dopravě 
více než desítky českých a moravských měst. Samozřejmě dále pokračujeme i v rozšiřování 
nejvýkonnější české sítě veřejných dobíjecích stanic, kde řidiči v průměru doplní baterie svých aut 
nejrychleji v České republice,“ uvedl Tomáš Dzurilla, ředitel elektromobility ČEZ. 
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ČEZ se v roce 2016 stal hlavním partnerem projektu společností Passerinvest Group a Arriva, které v 
kyvadlovém provozu na tzv. linkách BB nasadily první dva elektrobusy typu SOR EBN 9,5. Pravidelný 
příspěvek na provoz elektrobusů je vyjádřením podpory ČEZ rozvoji elektrického pohonu v České 
republice a současně i odpovědnosti za bezemisní dopravní obslužnost lokality Brumlovka, kam denně 
dojíždí hromadnou dopravou více než 4,5 tisíce lidí. Úspěch a obliba elektrobusů u cestujících vedly 
„konsorcium“ provozovatelů k náhradě třetího vozidla elektrobusem a tím i k plné elektrifikaci kyvadlové 
dopravy na Brumlovce. 
 
Skupina ČEZ je v rozvoji elektromobility aktivní od roku 2009. Primární aktivitou bylo od samého začátku 
budování a provoz veřejných dobíjecích stanic. Dnes jde o záběr mnohem širší, zahrnující obsluhu 
zákazníků ze segmentu retail (ČEZ Prodej) i servis pro klienty v sektoru firem, municipalit a krajů (ČEZ 
ESCO). Skupina ČEZ tak např. zajišťuje návrh a instalaci dobíjecích stanic na klíč, elektrifikaci 
automobilových flotil, platformy pro dobíjení, včetně IT řešení, pronájmy či prodeje elektromobilů nebo 
wallboxy a kabely pro dobíjení. Pro samosprávy ČEZ nabízí realizaci a provoz dobíjecích stanic pro 
elektrobusy či návrhy konceptu elektromobility v jednotlivých městech a regionech. Více na Mapa 
dobíjecích stanic | Elektromobilita.cz 
 
Passerinvest Group  
Passerinvest Group (dále Passerinvest) je ryze český stavitel a investor. Společnost byla založena 
Radimem Passerem již v roce 1991 a od té doby získala řadu zkušeností s výstavbou administrativních a 
komerčních budov, rezidenčních objektů i občanské vybavenosti. 
Passerinvest je jako odpovědný urbanistický developer od roku 1998 spojován převážně s Brumlovkou v 
Praze 4, která je jedním z největších a nejúspěšnějších urbanistických projektů nejen v České republice, 
ale v celé Evropě. Dalším významným projektem v portfoliu společnosti jsou Nové Roztyly, konkrétně 
brownfield bývalých jatek areálu Interlov, kde by v budoucnosti mělo vzniknout místo s příjemným 
bydlením s velkým parkem, doplněné o služby široké veřejnosti a administrativní funkci. Principy městské 
výstavby a dlouhodobě udržitelný rozvoj Prahy i České republiky jsou součástí vize společnosti 
Passerinvest, která si díky svému odpovědnému přístupu vybudovala velmi dobré jméno jak na domácí, 
tak na mezinárodní úrovni. Zásluhu na tom má nejenom kvalita realizovaných projektů a vysoká úroveň 
poskytovaných služeb, ale i smysl pro fair-play, zákaznický přístup a také zodpovědnost vůči společnosti i 
životnímu prostředí. 
 
ARRIVA v České republice provozuje 2 000 autobusů, 38 trolejbusů, 83 vlaků osobní dopravy a 
zaměstnává více než 3 500 zaměstnanců. Celkový obrat skupiny převyšuje 7,2 miliardy korun. Hlavní 
činností skupiny je linková autobusová doprava. Na trhu pravidelné osobní autobusové dopravy v České 
republice zaujímá ARRIVA vedoucí postavení. Ročně přepraví přes 115 milionů cestujících. ARRIVA v 
Česká republice je součásti skupiny ARRIVA, jedné z největších dopravních společností v Evropě, která 
zaměstnává 34 000 lidí a ročně přepraví více než 1,5 miliardy cestujících. 
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Více informací Vám poskytne: 
 
Kristýna Samková, Head of PR and Marketing dept. 
PASSERINVEST GROUP, a.s. 
Tel.: (+420) 221 582 111 
E-mail: Kristyna.Samkova@Passerinvest.cz 
 
Ing. Tomáš Dzurrila, ředitel elektromobility 
ČEZ, a.s. 
Tel.: (+420) 725 628 073 
E-mail: tomas.dzurilla@cez.cz 
 
Jan Holub, tiskový mluvčí 
ARRIVA TRANSPORT ČESKÁ REPUBLIKA a.s. 
Tel.: (+420) 737 797 622 
E-mail: jan.holub@arriva.cz 
 
Kamila Žitňáková 
Crest Communications a.s. 
Mobil: (+420) 725 544 106 
E-mail: kamila.zitnakova@crestcom.cz 
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